



В Детской школе искусств им. Гречанинова А.Т. уже стало доброй традицией осенью проводить праздник «Посвящение первоклассников в мир искусства» для ребят, которые совсем недавно переступили порог школы. В субботу, 9 ноября, главными героями мероприятия стали самые маленькие ученики нашей школы. В уютном концертном зале было много гостей: это и родители, бабушки, дедушки «виновников» торжества, преподаватели, и, конечно же, сами первоклассники. В этом году школа приняла в свои ряды 106 учащихся.

Ребята играли на музыкальных инструментах, отгадывали ребусы, рисовали, дружно пели и танцевали. Родители и гости праздника приветствовали всех выступающих бурными аплодисментами.

Путешествуя по стране искусств вместе со сказочными персонажами и, пройдя все испытания, юные музыканты, художники и танцоры удостоились почетного звания Первokлассника. После торжественно произнесенных слов клятвы, каждый первоклассник получил памятный значок с символикой школы и сладкий подарок. Дорога в искусство нелегка, чтобы достигнуть даже первых успехов, придется много и долго учиться, овладевая знаниями и практическими навыками творчества. Секрет творчества - это неустанный труд, развивающий собственные способности, и как награда - признание и удовлетворение от труда, и получение результата. Старт дан! Желаем нашим первоклассникам быть успешными, достойно преодолевать трудности и с радостью демонстрировать свои творческие достижения.

**С. Морозова**

